



Сергей Логинов

Тоже самое на карьере 5мкр



До



После

ОТВЕТ  
Администрации  
г. Пыть-Яха

Администрация г. Пыть-Яха ответил Сергею

Сергей, сотрудники горнолыжной базы "Северное сияние", в зоне ответственности которых городской карьер, отправились убирать мусор.

6 сен в 15:31 Ответить

Не мудрствуя лукаво, еще раз прямо озвучим очевидный факт: эти свалки – снова раз дело рук человеческих. И не каких-то там приезжих сургутян или и вовсе – москвичей, а именно пытьяхцев, которые так решили свои проблемы с вывозом мусора или отдохнули на лоне природы. Далее – без комментариев...

А убирали опять те, кто УБИРАЕТ всегда, а не мусорит. Пожалуй, бич современного общества и в частности пытьяхцев – равнодушие, популярность поговорок: «Моя хата с краю», «Ничего не вижу, ничего не слышу, ничего никому не скажу». Так и живем: исподтишка кто-то гадит, а кто видел сам факт совершения такого безобразия – промолчал и прошел мимо. А ведь так

популярен среди горожан сегодня ФОТО-ФАКТ. Фотографируйте нарушителей,

присылайте в редакцию и в администрацию – будем вместе искоренять у некоторых горожан привычку гадить! Только так можно переломить ситуацию в лучшую сторону.



01.09.2019 20:29

Галина

в Пыть-Яхинформ (2865 ч...)

Комментарий



Скажите почему не дают место в дет.садике "Аистенок" на гпз?спрашивает соседка она обращалась в отдел образования.и правда ли что этот садик хотят закрыть после нового года?на гпз что не люди уже живут?????

Галина, здравствуйте. Информация о том, что детский сад «Аистенок» закрывают – не соответствует действительности. Учреждение продолжает работать, как и прежде. По вопросам очередности просим обращаться в Департамент образования и молодежной политики по тел.: 42-23-37. Хорошего дня.

## ПРЕОБРАЖАЕТСЯ ОБЛИК ПЫТЬ-ЯХА

**Подходит к завершению непродолжительный теплый сезон, а с ним – и активная пора благоустройства. Что изменилось в городе на этом фронте работ?**

Наибольшие преобразования произошли в пятом микрорайоне. Прежде всего, здесь обустроен сквозной проезд между пятой школой и детским садом «Аленъкий цветочек». Воплощены в жизнь пожелания горожан о том, чтобы эта территория стала более безопасной для детей, школьников и всех пешеходов. Новая дорога оборудована предупреждающими знаками и камерами видеофиксации, оснащена системой освещения, что помогает просматривать пространство проезда в темное время суток. Вдоль пешеходной дорожки проложена ливневая система, которая не допустит образования луж перед входом в школу.



5 мкр., проезд между СОШ N5 и д/с «Аленъкий цветочек»

лу. Качеством работ остались довольны и активисты из числа жителей микрорайона, принявшие участие в общественной приемке объекта. Новому облику объекта они дали положительную оценку. Дело за малым – соблюдением правил дорожного движения всеми его участниками, в первую очередь – автомобилистами. Согласитесь, поход в страну знаний, хоть и может быть тернистым, но обязательным – должен быть безопасным.

Новая уютная зона для отдыха появилась на «пятачке», который находится в окружении домов №№20, 24, 27. Летом подрядчики здесь славно потрудились: их стараниями возник небольшой сквер с зеленеющими насаждениями, установлен детский игровой комплекс, заасфальтированы дорожки и тротуары. Объект, по мнению жителей микрорайона, преобра-

зил эту часть микрорайона: теперь это прекрасное место и для прогулок взрослых, и активных игр для детворы.

Часть планов в сфере благоустройства по тем или иным причинам в этом году в полном объеме реализовать не удалось. Так, этим летом, кроме работ по ограждению детской игровой площадки, устройству тротуара во дворе шестого дома в пятом микрорайоне, планировалось произвести обустройство дренажного отвода. Однако вмешались непредвиденные обстоятельства. На этом участке работ произошел порыв труб теплодоставления. Вследствие устранения работниками МУП УГХ коммунальной аварии, произведенных раскопок изменились характеристики грунта и ремонтные работы на настоящий момент приостановлены.

Кроме этого, по ряду объектов из-за отсутствия участников не состоялись аукционы по определению подрядчиков – в частности, по благоустройству территории дома 2-31.

Уже сейчас началась работа по формированию предложений по благоустройству на 2020 год. Планы таковы: в будущем году предполагается произвести преобразования либо на площади городского фонтана во втором микрорайоне, либо обустроить скейт-парк на спортивной площадке возле ГДК «Россия» во 2 «А» мкр. Жители Пыть-Яха могут поучаствовать в выборе проекта по благоустройству общественных территорий, которые реализуются в 2020 году. Голосование по объектам благоустройства проходит на информационном портале «Открытый регион-ЮГРА».

**Земфира ГРИГОРЕНКО**



5 микрорайон